

埃及专家称：

G20杭州峰会成果将推动全球经济发展

新华社开罗9月11日电 9月4日至5日在杭州举行的二十国集团(G20)领导人第十一次峰会就世界经济发展、创新增长方式等众多重要议题达成广泛共识。埃及多位专家学者在接受新华社记者采访时表示，此次峰会取得的一系列成果意义重大，将为全球经济发展起到积极的推动作用。

埃及议员、经济问题专家巴桑特·法赫米说，杭州峰会为全球经济提供了全面而整体的解决方案，数字经济、创新发展等都将推动全球经济发展。

法赫米指出，世界作为一个整体，需要

集体决策管理，以保证整体经济向好发展，共同应对影响经济发展和安全稳定的不利因素。此次“全球化峰会”为世界各国更好地统筹协调、共谋发展指明了方向。

埃及经济研究论坛主席、经济学家拉沙德·阿卜杜认为，二十国集团已成为各主要经济体领导人一年一度共商大计的平台。世界正面临一些新挑战，有的关乎全球化的纵深发展，有的涉及恐怖主义、难民等复杂的全球性问题。杭州峰会首次全面关注了这些全球性问题。

阿卜杜还指出，人们在杭州峰会上关注

了不少新议题，如石油价格、英国“脱欧”、中东局势、恐怖主义蔓延等。在中国的主持下，各国开始思考如何进行全球治理、如何挖掘创新动力等问题。此次峰会取得的成果将带来全球经济的新一轮调整。

阿卜杜认为国际反腐是此次峰会的一大亮点，有关执法与反腐败信息共享、跨境合作等概念，非常具有可操作性和实际意义。此外，能够在峰会上提出境外追赃这个问题，也具有创见性。

在埃及经济学家、开罗商会成员萨迈赫·阿舒尔看来，在杭州峰会取得的众多成

果中，打击腐败、改善全球治理等措施如果实施得当，将真正推动世界经济的发展。峰会提出的反腐败倡议和追赃等问题对埃及来说都具有重要意义。

埃及记者、作家曼苏尔·阿布·阿扎姆不仅对杭州峰会的组织和安保工作赞赏有加，还认为中国通过成功举办杭州峰会证明了自己有能力在国际社会扮演一个更积极、更成熟的角色。和平发展和崛起的中国已成为全球经济和国际关系中颇有影响的一支力量。

希腊总理表示将逐步取消资本管制

新华社雅典9月11日电 (记者 陈占杰 刘咏秋) 希腊总理齐普拉斯10日晚表示，希腊经济正处于结束衰退走向增长的转折点上，希腊政府将采取包括逐步取消资本管制在内的一系列措施，恢复经济增长。

齐普拉斯当晚在第81届塞萨洛尼基国际贸易博览会开幕式上说，近几个月来所有迹象表明，希腊经济和社会衰退的恶性循环正在结束。

齐普拉斯说，希腊需要对生产模式进行根本性变革，以便创造新财富，并对财富进行公平分配。齐普拉斯强调，希腊应利用比较优势，建设成为贸易和能源枢纽。他说，希腊政府将继续反腐败，加速必需的改革，为健康的经济活动提供支持，促进就业。

齐普拉斯说，希腊政府将迅速采取措施

恢复经济，减轻企业和民众负担，包括尽快完成对救助协议的第二轮评估，以便为国家争取更多援助；争取进一步减免希腊债务，实现债务负担的可持续性；将希腊纳入欧洲中央银行的量化宽松计划，降低贷款成本，恢复流动性，取消资本管制，重返资本市场等。

此外，齐普拉斯还呼吁国内外投资者抓住机会投资希腊，因为“风险已经不复存在。”他相信，希腊将在两年之后结束救助，而在此之前希腊政府将向最脆弱的社会群体提供支持。

塞萨洛尼基国际贸易博览会创立于1926年，是希腊乃至东南欧地区最大的贸易博览会之一，同时也是希腊总理发表政策演说的重要讲坛。

叙政府对美俄就叙新停火协议达成一致表示支持

新华社大马士革9月10日电 (记者 车宏亮 杨臻) 叙利亚政府10日对美国和俄罗斯就叙冲突各方实施新的停火协议达成一致表示支持。

叙通社当天援引官方消息报道说，对于新停火协议的相关情况，叙政府早前已获得通报，并对此表示认可。

叙通社报道说，根据美俄达成一致的内容，叙北部城市阿勒颇将实现停火，以方便人道救援物资进入。此外，美俄将协调打击叙境内极端组织“伊斯兰国”和前身为“支持阵线”的极端组织“征服阵线”。

美国国务卿克里和俄罗斯外长拉夫罗

夫10日在日内瓦就叙利亚冲突各方实施新的停火协议达成一致。克里在与拉夫罗夫共同举行的新闻发布会上说，根据美俄最新达成的一致意见，叙利亚政府军将停止对反对派武装的轰炸，反对派武装在停止攻击政府目标的同时必须和叙境内恐怖组织“保持距离”。如果新的停火协议能够维持7天，美俄将加强在叙利亚的军事合作，包括制定有关战略以共同打击叙境内恐怖组织势力。若新的停火协议进展顺利，它将于12日生效。

美俄今年2月曾就叙利亚冲突各方停火达成协议，但停火协议执行效果有限，叙利亚阿勒颇等多个地区持续发生武装冲突。

伊拉克首都发生爆炸袭击



9月10日，安全人员站在伊拉克巴格达的炸弹袭击现场警戒。

伊拉克首都巴格达10日凌晨发生两起炸弹袭击，目前已造成至少16人死亡、39人受伤。据悉，这两起爆炸发生在巴格达东部巴勒斯坦街的一家商场附近。

新华社发

德国两架小型飞机发生碰撞事故

新华社柏林9月10日电 (记者 袁帅) 一架滑翔机和一架小型飞机10日下午在德国萨克森州南部发生空中碰撞事故，造成2人死亡。

德国媒体援引当地警方消息报道说，事

故发生时，当地正在举办机场庆典活动。两架小型飞机碰撞后，其中一架安全降落，另一架坠毁在附近的田野，机上2人死亡。

当地警方说事故原因正在调查中。

秘鲁两车相撞致14人死亡

新华社利马9月10日电 (记者 张国英) 秘鲁公路警察局10日公布，秘鲁南部普诺省9日晚发生一起严重交通事故，造成至少14人死亡、2人受伤。

秘鲁警方说，当时，一辆大型卡车与一辆

小公共汽车在普诺省境内一段公路上迎面相撞。初步调查显示，事故主因是两车超速。

秘鲁是交通事故多发的国家，路况、车况较差以及司机无证驾驶、超速驾驶和酒后驾驶等是造成交通事故频发的主要原因。

坦桑尼亚西北部地区发生5.7级地震



这是9月10日拍摄的卡盖拉省首府布科巴受损的房屋。

坦桑尼亚西北部的卡盖拉省当地时间10日下午发生5.7级地震，震中位于卡盖拉省首府布科巴西北约44公里处，震源深度为10公里。目前人员伤亡和财产损失情况不明。新华社发